Уважаемые коллеги!


На разных ПК разные установки для описания десятичных чисел – запятая или точка! Поэтому, если при загрузке тренировок у вас возникнет сообщение типа:

«0,02 is not a valid floating point», тогда нужно выполнить следующие простые операции:

1. В файле mbasezero.kbf поставить вместо знака «,» знак «.» или  поставить/убрать знак «!» в начале нужных строк в тексте:.

! <- знак начала комментария во всех файлах баз знаний

! В кгс/см.

!факт(дельта магистрали водорода) =  0.02;

факт(дельта магистрали водорода) =  0,02;

! В кгс/см.

!факт(дельта магистрали азота) =  0.003;

факт(дельта магистрали азота) =  0,003;

! В кгс/см.

!факт(дельта давления) =  0.05;

факт(дельта давления) =  0,05;

! В куб. м.

!факт(дельта азота) =  0.3;

факт(дельта азота) =  0,3;

! В %

!факт(дельта водорода) =  0.25;

факт(дельта водорода) =  0,25;

! В %

!факт(дельта кислорода) =  0.2;

факт(дельта кислорода) =  0,2;

2. В файле metabase.kbf поставить вместо знаков «,» знаки «.» в тексте:

! =================================================================================

факт(показание манометра имя-Магистраль H2/номер-[1]/Files\Водород РГРЭС.itm) = 8;

факт(показание манометра имя-Корпус ТГ низ/номер-[2]/Files\Водород РГРЭС.itm) = 2,5;

факт(показание манометра имя-Корпус ТГ верх/номер-[17]/Files\Водород РГРЭС.itm) = 2,5;

факт(показание манометра имя-Магистраль N2 /номер-[24]/Files\Водород РГРЭС.itm) = 7;

! =================================================================================

